



“在这次事故中，贵单位的消防维保人员管宏伟、潘胡展现了超卓的专业素质和敏锐的观察力。他们全程冷静应对，快速判断火势发展状况，并顺利控制了火势的蔓延。他们的果断决策和卓越表现为业主单位的安全提供了坚实的保障。”近日，江苏特领收到了来自客户的一封表扬信，信中客户对管宏伟、潘胡两位给予了高度的评价。

表扬信

江苏特领安全科技有限公司：

我们在最近的一次汽车自燃事件中，亲眼目睹了贵单位消防维保人员积极、果断和勇敢的行动，他们展现出了极高的职业素养和专业水平。面对突发的火灾，他们不畏困难、不计个人安危，以迅雷不及掩耳之势迅速赶到现场，并采取了及时有效的措施，将火势控制在较小范围，最终成功扑灭了火灾。这一系列的行动，展示了您们作为消防维保人员的出色能力和为人民生命财产安全无私奉献的精神。

在这次事故中，贵单位的消防维保人员管宏伟、潘胡展现了超卓的专业素质和敏锐的观察力。他们全程冷静应对，快速判断火势发展状况，并顺利控制了火势的蔓延。他们的果断决策和卓越表现为业主单位的安全提供了坚实的保障。

在此，我们再次向贵单位的消防维保人员表示衷心的感谢和崇高的敬意！希望贵单位能一如既往地关注和支持消防工作，为业主单位的安全发展贡献更多力量。

谨此，再次向贵司致以最诚挚的祝福和感谢！

美颂花园物业二期服务中心
2023年12月8日

2023年11月24日下午3点左右，江苏特领安全科技有限公司的两位消防维保人员管宏伟、潘胡在美颂花园二期的日常维保检查中突然发现消防主机多了二十几个火警。两位迅速通知物业巡逻岗到现场查看，发现地下室车库有汽车自燃了。以迅雷不及掩耳之势，他们赶到地下车库，投入灭火行动。使用了两三瓶灭火器后火势仍没有得到有效的控制，于是他俩就近找到消火栓连接消防水带开始灭火。消防水泵启动后，压力非常大，两个人很吃力，但始终没有放弃。持续喷了半个多小时后，火势终于得到有效的控制。

面对突发的火情，管宏伟和潘胡毫不畏惧，不计个人安危，迅速判断火势发展状况，并立即采取果断有效的措施控制火势。他们的勇敢和冷静为事态的发展起到了决定性的作用。

一封表扬信，见证了特领消防维保人员的专业和勇敢，为服务企业的消防安全提供了坚实的保障。管宏伟、潘胡也是所有特领人学习的榜样，我们将继续努力，为保障企业安全发展贡献更多力量！

走进一线 ——向一线人员致敬

这期，我们一起走进金科中心苹果公司的维保项目。

维保作业人员，他们肩负着保护生命和财产安全的重任，无数次重复的动作，没有一丝马虎，他们用心呵护着每一处细节，保障安全无可忽视。走进一线，感受到的是他们的专业素质和敬业精神。

对消防设施设备的检查和检测是最基本的日常工作，他们处理每个细节都要异常认真，确保设施设备持续处于正常工作状态。

消防设备的清洁和保养工作也是一丝不苟，不仅是为了保持设备的外观整洁，更重要的是确保设备的功能正常。



专业体现在细节处。

在金科中心苹果公司的项目现场，我司工作人员余咸军表示，消防维保作为综合设施管理中的某一环节，做好自己分内的工作是关键。乱动客户的设备、影响客户工作环境、不遵守客户相关管理制度是工作中的大忌。消防维保是维护整个办公环境安全的重要内容，做好消防维保工作是对客户的安全进行负责，对于不归公司所属的任何设备都是客户财产，不可轻易操作和损坏，在工作中要时刻保持警惕，避免给客户财产造成损失。尤其在作业中对于精密仪器的保护要十分重视，软保护和硬保护都要到位。

其次，现场维保人员个人防护装备（PPE）一定要穿戴整齐。维保现场PPE的穿戴要求不仅仅是一项规定，更是对维保人员安全的重视和保障。进入项目现场穿戴安全帽、反光背心和安全鞋是最基本的要求。

专业也体现在公司的管理理念上。项目总监何财全介绍，我司实行严格的质量管理体系，建立健全的维保工作流程和标准操作规范；以客户为导向，为客户提供量身定制的维保解决方案，在保障安全的前提下，一切以客户需求为先；以人为本，重视员工的培训工作，对于刚进入项目的新同事，由熟悉项目环境的人负责传帮带，讲解项目日常工作内容和注意事项，只有员工具备了专业知识和技能，才能为客户提供高质量的服务。

招聘简章

一、项目经理

岗位职责：
1、负责公司项目范围内消防维保业务的统筹管理；
2、负责消防维保团队的管理协调任务分配工作；
3、负责消防维保业务运营管理体系的建设；
4、负责消防维保维修重点工作计划的制定和督导；
5、负责公司相关流程的审核工作；
6、负责与客户进行沟通和协调；
7、完成领导交办的其它工作。

二、消防维保技术员

岗位职责：
1、负责维保单位的消防维护及管理；
2、负责维保单位的灭火培训并组织消防演练；
3、协助维保单位制定消防安全计划，并检查防火管理制度的落实；
4、负责动火审批的审核及施工现场的防火工作的监控；
5、配合工程部防火、疏散和灭火工作计划的实施；
6、配合相关部门对一般火灾事故的调查；
7、督促各维保单位对消防设施进行维护保养，确保灭火器及设备的正常使用。

三、消防维保主管

岗位职责：
1、负责维保项目工作计划的拟定和实施，负责统计及实施相应项目的维保信息；
2、负责与维保客户之间的交流沟通，真诚服务、建立互信，协助公司续签消防工程维保合同；
3、监控所负责项目的消防系统运行，记录运行状况，发现故障，及时处理；
4、定期巡查、抽检、测试，并写出相应工作报告。

人事部联系电话：

021-52271227

邮箱：

tonyuu@shtelling.com.cn

領聽

讲述·倾听
Telling-Listening

第十六期
2023年
12月30日
领刊-202304

特领人自己的期刊

新起点 心所向

——热烈祝贺上海特领乔迁新址



2023年11月8日，上海特领全国各地同事欢聚特领驻总部、共赴乔迁庆典。本次乔迁庆典的主题为“新起点，心所向”，代表特领人将凝心聚力、共同奋进开启新的征程。

庆典伊始，上海特领董事长张青致辞。他表示，特领从无到有、从小到大，一路上披荆斩棘，才取得今天的成绩。相信相信的力量，正是因为有大家一直以来的支持和信任，公司才能够不断壮大，茁壮成长。乔迁新址，是特领在发展过程中的重要里程碑，特领未来的发展仍需各位同事一同努力，启航新征程，续写新华章。



随后，董事长张青携同总经理胡明、上海景熠智能科技有限公司

公司总经理韩晓强、上海乾荣机电设备有限公司总经理叶龙川参与了剪彩仪式，预祝特领今后的发展时时出彩、事事顺利。

庆典结束后，召开了上海特领第三季度总结会议，分析总结前三季度工作，全力冲刺第四季度。会议期间，董事长张青、总经理胡明和与会人员一起切蛋糕并留影，共同庆祝乔迁之喜，祝愿特领越来越好，再创辉煌。



在发展的道路上，我们始终秉承想客户之所想、想客户之未想的初心；在未来的征程，我们将继续保持披荆斩棘的决心。新起点，心所向；新征程，新理想。回忆往昔，我们跨越了发展道路上的种种挑战，未来的征途，我们将继续砥砺前行、创造辉煌。

闵行区吴泾镇领导一行莅临我司参观指导



2023年10月31日，吴泾镇党委副书记、镇长王学政，吴泾镇副镇长李君遐等领导一行莅临我司参观指导。

会议开始，董事长张青介绍了公司的组织架构、业务内容和客户领域，并表示国家现在重视职业教育、需要专业的人才，为满足公司内部和市场需求，进一步加强和提高消防相关单位人员专业理论知识和实操技能、培养综合型人才，我司消防职业培训学校正在筹办申请中，培训量首年预计3000人次，以40人次课堂模式分批进行教学培训，旨在为公司和社会培养和输送消防专业人才。



王学政镇长表示，对于上海这个城市，生产行业需要技术支持，但是对服务行业的内容和方向要求更高。消防安全是小事，不能小团体作业，一定要形成专业的团队和规模，才能对社会负责。对于消防培训学校的筹办，王学政镇长给予了很大的肯定，并希望企业在提高内部员工专业技能的同时，也可以开展一些公益性的培训课程，为构建美好吴泾助力。

总经理胡明介绍了公司的发展历程。公司成立初期处于学习和摸索的状态，后借鉴欧美国家的发展模式，目前已经形成了集施工、维保、检测、消防评估、智慧消防、消防培训的综合性设施管

上海防灾安全策略研究中心领导一行莅临我司参观指导



2023年10月26日上午10:00，上海防灾安全策略研究中心副理事长罗鲁民、副研究员胡秉烈、和产业促进中心主任助理施俊等一行莅临我司参观指导，公司董事长张青、总经理胡明表示热烈欢迎并与我司智能化安防部门负责人一起在会议

理技术企业，并通过了高新技术企业认证。

胡总表示新能源行业的崛起，给公司带来了积极的影响。社会需要具有成长性的公司提供实打实的服务。服务的最终目标是提效率，降风险，对于消防安全工作，政府委托第三方已是必然趋势。公司的维保业务范围已经拓展到了航天领域、轨道领域，将来致力于突破大型数据中心。基于已有项目已经培养了大量的突破人员，在未来，对于业务的扩展和公司的长远发展，人才体系的建设和培养是重中之重。消防行业未来可期，大有可为，但我们仍需保持披荆斩棘的心态继续前行，团队比较年轻，如何吸引年轻的消防人才到这个领域中并持久发展是我们亟待关注的问题。从公司发展来看，专业型人才很关键，但是管理思想更要跟上，管理层应坚持长期主义，不能贪图赚快钱，要在已有存量的基础上，稳步增量，实现长远发展。后续公司将依据“一三五”发展战略，稳步实现业务拓展，在实现自身发展的同时，也将全力带动发展，为吴泾做贡献。

对此王学政镇长给予了高度肯定，并表示国有企业也要符合社会发展趋势，要给社会单位更多的机会，将直营和分包做比较，择优选取，才能避免闭门造车，更好的降本增效。



王学政镇长表示，目前处于大开发、大建设、大发展中，安全建设确实是重点工作，传统安全和新型业态安全都需关注，微型消防站的建设工作也在开展中，希望特领发挥新锐企业的优势，健康发展，为吴泾优质企业引流做贡献。

室举行主题为“安消一站式服务方向”的研讨会。

会上，上海防灾安全策略研究中心副理事长罗鲁民表示，特领一直走在消防技术服务行业的前沿，特领的战略布局是十分正确的，未来的发展方向可以和社会各部门协调，为构建“安消一体化”服务。

副理事长强调，等保工作的开展不仅是响应政策的需求，更是协助各单位发现系统内外部的潜在风险，从而进行整改为企业系统规避风险，是十分必要且迫在眉睫的。关于特领，可以以“安消一体化”为方向，把消防工作作为基础，从而更好地促进安全工作的展开。各项工作要合法、合规、可溯源，要做到有基础、有条件、有方案、有抓手。后续特领可以从消防入手研发新技术，推向市场，助力消防事业的开展。

上海特领安全科技有限公司
地址：上海市闵行区元江路525号26栋
联系电话：021-52271109

上海特领安全科技有限公司苏州分公司
地址：苏州工业园区胜浦路中新袖天地28幢
联系电话：0512-69351119

上海特领安全科技有限公司南通分公司
地址：南通市开发区星湖大道1692号光电园邻里中心1112室
电话：0513-85920369

上海特领安全科技有限公司南京分公司
地址：南京江宁开发区东吉大道1号江苏软件园三号楼6003号
联系电话：13656214998

上海特领安全科技有限公司河南分公司
地址：河南省洛阳市洛龙区古城路216号院20栋1单元3209室
联系电话：0379-65980873

上海特领安全科技有限公司广州办事处
地址：广州市黄埔区明伦街8号2806室。
联系电话：13826284319

上海特领安全科技有限公司四川分公司
地址：四川省温江区南江路666号4栋1单元2401室
联系电话：13917379236

上海特领安全科技有限公司北京办事处
地址：北京市大兴区旧宫镇云龙家园3号楼2单元703室
电话：15921463107



为了更好地服务新能源及储能客户，上海特领特邀请纽特消防做新能源及储能专场培训，旨在探索消防技术在新能源及储能领域的创新应用，提高专业素养，并为客户提供更全面、高效的消防解决方案。



第一讲以“新能源及储能的发展趋势与特征”为主题，由东华大学人工智能研究院客座教授、国家电投上海交通大学智慧能源发展研究院顾问以及上海纽特消防设备有限公司顾问赵洪林主讲。他介绍了新能源的概念、储能的定义以及储能行业的领先企业。此外，他还分享了人工智能在智慧新能源中的应用。

第二讲将由上海纽特消防设备有限公司副总经理梁颀主讲，主题为“新能源及储能高增长背景下的消防灭火产品商机”。他重点探讨新能源及储能消防的现状分析、市场需求和技术发展，以及政策支持及销售商机等方面的内容。

第三讲由上海纽特消防设备有限公司董事长徐凡席主讲，主题为“纽特新能源及储能消防灭火新技术和产品”。他分享了新能源锂电池火灾特点及消防技术的新痛点，以及纽特新能源电池灭火技术对世界的贡献和技术原理，以及锂离子电池火灾消防安全防护的要点和相关技术。



第四讲分为两个部分，第一部分是由上海纽特消防设备有限公司项目总监王君德主讲，主题为“新能源产线各消防厂家情况介绍”。他介绍了新能源产线消防的应用场景、解决方案以及主要竞争对手的基本情况和优劣势对比。第二部分是由上海纽特消防设备有限公司技术研发部副主任孟志豪主讲，主题为“储能消防行业各商家情况介绍”，他简述了储能消防行业主要竞争对手的技术特点和现有消防保护方案的不足之处。



通过培训，不仅增进了对新能源及储能消防技术的理解，还拓宽了思维和视野。纽特消防带来的先进技术和产品也激发了大家进一步创新的热情。我们深感消防领域的知识和技能更新迭代的速度，同时更加深刻认识到持续学习对提供高质量服务的重要性。